

Донорское движение

Подари возможность жить!



Накануне Всемирного дня донора, который отмечался 14 июня, волонтеры ВолгГТУ приняли участие в городской акции «Подари возможность жить», проводившейся муниципальным учреждением социально-психологической помощи и поддержки молодежи «Социум» при поддержке Комитета молодежной политики и туризма администрации Волгограда.

Целью акции являлось привлечение внимания молодежи к донорству. Акция проходила в сквере возле фонтана между Волгоградским государственным социально-педагогическим университетом и Волгоградским государственным техническим университетом.

Наши волонтеры, многие из которых сами являются донорами, рассказали в «свободный микрофон» о том, почему и как они стали донорами, помогли развеять распространенные мифы и страхи, которые останавливают (пока) многих людей, вспомнили случаи, когда потребовалась донорская кровь, и главное – выразили свою гражданскую позицию в отношении донорства, призвав сверстников стать донорами.

А в завершение акции всех ее участников объединил флеш-моб «Прочная нить донорства». Молодые люди, выстроившиеся в форме капли крови, выпустили в небо десятки красных шаров со словами благодарности донорам нашей страны.

В ВолгГТУ уже 5 лет успешно функционирует проект корпоративного донорства «Живая кровь». К руководителям проекта постоянно обращаются люди, нуждающиеся в донорской помощи. В их числе и сотрудники, и студенты нашего университета. За прошедший учебный год была оказана помощь 42 больным. Было проведено 4 дня донора под лозунгом «Ты можешь стать супергероем!», в которых приняли участие более 150 студентов политеха, сдавших 75 литров крови. Наши доноры принимали участие в акциях «Совершеннолетие донорства», «Международный день донора», «Всероссийский день донора», «Живое сердце».

Хочется выразить безмерную благодарность нашим самым отзывчивым донорам, которые постоянно сдают кровь и спасают жизни многих людей. Это Егор Еремин, Равиль Карамундинов, Кристина Бонарева, Екатерина Небратенко, Дмитрий Волдаев, Кристина Карабутова, Илья Улизин, Никита Шинкаренко, Владислав Мовчан, Евгений Гунько, Сергей Долгалев, Илья Серяков, Сергей Брыкин, Кирилл Змейчук, Елена Петровна Скорикова (ведущий социолог ВолгГТУ).

Также нельзя не отметить руководителей проекта «Живая кровь». Ведь с их помощью организуются выезды в центр крови и ведется активная пропаганда донорства среди молодежи. Ни один звонок, ни одно сообщение о помощи не остается без внимания Юлии Хиноцкой. Она занимается поиском доноров для адресной сдачи крови и консультированием новичков в вопросах донорства. Еще один руководитель проекта – Ирина Харьковская, которая, к сожалению, выпускается в этом году. Это человек, поставивший перед собой цель – помочь людям. Для нее станция переливания крови, словно родной дом, в котором она

бывает довольно часто. За ее плечами проделана огромная работа по организации дней донора и установлению сотрудничества с благотворительными организациями и центром молодежной политики.

Быть донором – это почет и уважение! В декабре 2013 года в конференц-зале ГБУ ВО «МИАЦ» состоялось награждение лучших доноров города Волгограда, которые принимали активное участие в региональных акциях «Я донор Волгоградской области». Среди них были пять студентов ВолгГТУ. Все они награждены почетными грамотами и футболками. Организаторами данного мероприятия выступили заместитель председателя Комитета по делам молодежи Волгоградской области Дмитрий Валерьевич Орлов, главный врач ГКУЗ «Волгоградский областной центр крови» Андрей Викторович Валиков. А после в стенах ВолгГТУ 23 активным донорам вуза были вручены грамоты и памятные кружки, символизирующие донорство. Напомним также, что весной этого года Ирина Харьковская, руководитель донорского проекта, была награждена благодарственным письмом от областного центра крови.

Надеемся, что в следующем учебном году ряды доноров пополнятся новыми отзывчивыми людьми. Друзья, помните: «Ваша кровь – источник жизни!»

**Е.П. Скорикова,
Юлия Хиноцкая,
гр. ПрИн-1н.**